Олимпиадные задания
 по математике для 4 класса
(школьный тур)

2013 – 2014 уч.год

Фамилия, имя_________________________________________

Баллы_______

Желаем успеха!

1. Заполни цифрами квадраты так, чтобы сумма чисел по всем направлениям была равна 15. 
	
	
	8

	
	5
	3

	2
	
	


2. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 26 выбери: 

    * три таких числа, значение суммы которых равно 50;

    * четыре таких числа, значение суммы которых равно 100.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. У двух мальчиков было вместе 8 груш. Когда один мальчик съел 1 грушу, а другой – 3 груши, у них осталось груш поровну. Сколько груш было у каждого мальчика? Обведи правильный ответ. 
а) 4 и 4

б) 5 и 3

в) 7 и 1

4. У великана на куртке 585 карманов. В каждом кармане живёт по 3 мышки, а у каждой мышки по 5 мышат. Сколько мышат живёт в куртке великана? 

______________________________________________________________________________________

5. Соня живёт в шестнадцатиэтажном доме на 7 этаже, если считать сверху. На каком этаже живёт Соня?

6. Пятачок посадил 8 жёлудей. Из всех жёлудей, кроме двух, выросли дубы. На всех дубах, кроме двух, растут жёлуди. Жёлуди со всех плодоносящих дубов, кроме одного, - невкусные. Значит, число дубов с невкусными жёлудями равно:                                                                                                                                    
а) 0;                     в) 2;                  д) 4;

б) 1;                     г) 3;
7. Проведи две прямые так, чтобы получилось 2 тупых и 2 острых угла. 

8. Запиши все двузначные числа, у которых число десятков на 1 больше, чем число единиц.
9. Напишите самое большое шестизначное число. ____________________________________

10. У котят и цыплят 42 ноги и 12 голов. Сколько было котят и сколько было цыплят?
11. Самое маленькое целое число, которое делится на 2, 3, 4 равно

а) 1;           в) 6;            д) 24;

б)2;            г) 12;

12. Одно число в 3 раза больше другого. Найди разность этих чисел, если меньшее из них – 2607.
а) 2607;        б) 5214;     в) 7821;
  Ты закончил работу. Молодец!
Ответы.
1. 
	6
	1
	8

	7
	5
	3

	2
	9
	4


2.    __25, 19, 6            __
____19, 25, 30, 26___
3.  ___5 и 3 груши____
4. ___585 * 3 * 5 = 8775 мышат___
5. ___На 10 этаже._____

6. ___3 дуба____________

7. 

         _______/_______

8. ___98, 87, 76, 65, 54, 43, 32, 21, 10____
9. ___999999________

10. __9 котят и 3 цыплёнка________

11. __12_______

12. __5214____
